

创办48家公司皆“空壳” 虚开发票6亿多元

在合肥创办48家公司，皆属“空壳”公司。自2016年以来，黄某夫妇利用控制的48家公司，向山东、湖北等9个省份、27个县市，800多家下游企业累计开出万余份增值税普通发票，涉及虚开金额6亿多元。7月17日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，日前，合肥警方已侦破此案。 ■合公新 记者 王伟伟

案情：“夫妻档”虚开增值税6亿多元

今年6月份，合肥警方接到线索，有人出售增值税普通发票。通过警方调查发现，一伙盘踞在瑶海区龙岗不夜城、花冲公园附近的浙江籍外来人员有重大作案嫌疑。

警方当即成立专案组，经过一个多月的调查，警方锁定了以黄某夫妇为首的犯罪团伙，以及确定了犯罪嫌疑人的居住地点和制售窝点。7月4日晚，专案组在合肥淝河路某居民小区内对制售发票窝点实施了抓捕行动，将黄某夫妇分别抓获。

同时，警方现场还查获48家空壳公司工商营业执照、27个公司税款盘、157枚虚假注册公司的公章、几十张非法购买的他人身份证件、多张他人银行卡及网银U盾、虚假空白发票900余份、套打票1200余份，多台用于制作发票、虚开发票的电脑、打印机。

调查：一年多，向全国9省兜售发票

经初步查证，黄某夫妇从2016年年初至2017年7月利用其控制的48家空壳公司，向山东、湖北、江苏等9个省份、27个县市，800多家下游企

业累计开出万余份增值税普通发票，涉及虚开金额6.124亿元。同时，该团伙向外兜售虚开发票1400多万元、非法套票1200多万元。

黄某夫妇交代，2016年，他们通过购买身份证，每张500元，后找代办公司到工商部门登记多家空壳公司。注册之后，他们立即向税务部门申请开具发票，并对外兜售发票。记者了解到，利用小规模企业前三个月开具发票不需要缴税的特点，黄某夫妇会在每个公司成立的前三个月疯狂开具发票。此外，为了规避工商、税务部门的打击，他们会使用虚假法人代表和财务人员，注册留下来的联系方式也是代办公司人员。

供述：分工明确，成立四级分销网络

经审讯，犯罪团伙供述，他们会定期变换作案窝点，严格区分住宿和制贩、虚开场所以求逃避打击。调查发现，该犯罪团伙已形成较为固定的组织架构。在合肥成立制贩、虚开中心，将犯罪团伙其他成员分布全国各地成立四级分销网络，由底层人员通过多种途径向社会发布出售虚假发票信息，分散交易。

在合肥市公安局瑶海分局经侦大队，记者看到了警方缴获的大量营业执照、发票领用簿、增值税发票等。以其中一家公司为例，该公司名为“安徽某某贸易有限公司”；法人代表，任某某；注册资金500万元；经营范围，建筑材料、装潢材料、家居卫生洁具、陶瓷制品、服装、日用品、医疗器械、摄影器材、珠宝首饰等项目。

目前，黄某夫妇因涉嫌虚开发票罪被合肥警方刑事拘留。此案正在进一步深挖中。

合肥市启动慢行系统完善工程 今年在一环内优先实施

星报讯(记者 祝亮) 7月17日，据合肥市规划局消息，近日，合肥出台了《合肥市慢行系统完善工程实施方案》，计划用三年时间，完善慢行微循环。2017年优先实施一环内(含一环)区域，2018年将开展二环内(含二环)其他区域，2019年全面覆盖。

根据《方案》规划，2017年优先实施一环内(含一环)区域、政务区万达广场周边片区、瑶海区合肥火车站片区、新站区职教城区域、经开区明珠广场及大学城等区域。2018年开展二环内(含二环)其他区域、高新区天乐社区、滨湖新区启动区等区域的慢行系统完善工程，进一步扩大慢行系统完善区域范围。2019年在全市其他范围内开展慢行系统完善工程，重点完善公建点和居住集中区周边的慢行系统，实现全覆盖。

具体改善内容包括：改善步行空间，保障既有步行空间，避免停车占用步行空间。整合扩展步行空间，一体化设计道路和建筑，综合利用人行道和建筑前区空间，灵活布置绿化或街道家具；改善步行环境，完善路面铺装，平整连续。提升绿化水平，发挥其遮蔽功能。

高新区将添8座移动生态公厕

星报讯(田闻 记者 于彩丽) 城市公厕是城市基础设施的必要组成部分，不仅便利了人们的出行和生活，也是城市文明形象的窗口之一。记者从合肥高新区城管局获悉，近期该局拟对直管公厕进行改造升级，并增设8座移动生态公厕。

据高新区城管局相关负责人介绍，对直管的7座公厕，将按照星级标准进行改造提升。除此之外，计划在王咀湖游园、蜀峰湾游园、枫林路游园及玉兰大道公交停车场等公园、公交站亭、商业繁华地段设立8座可移动生态公厕。

为环卫工提供免费午餐，这老板真好！

星报讯(焦钢 黄昭斌 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图) 37℃+高温来袭，合肥发布高温橙色预警，城市美容师在高温下很辛苦。记者从合肥市蜀山区获悉，该区设置了86个“爱心纳凉点”，同时高温时段停止作业，下午作业时间后延一小时。值得称道的是，有家饭店还设立了“环卫工免费午餐点”，在之后的50天里将为环卫工人提供免费午餐和降暑绿豆汤等。

五花肉、绿豆芽炒面筋、清炒油麦、西红柿鸡蛋汤，每人还有一大碗米饭……记者在合肥市蜀山区笔架山街道徽尚客餐厅看到，打菜窗口设立了“环卫工人专窗”，大约30多位环卫工人在此就餐。“很多环卫工人中午都不回家休息，带点大馍就点水就是一顿，十分辛苦，我想尽自己的力量给他们提供些方便。”该餐厅总经理何红伟说，看到环卫工人高温下在地面上睡着的照片，觉得特别心酸，“我自己以前家里条件也不好，他们都跟我父母差不多年纪，我稍微有点能力就肯定会帮助他们。”



记者了解到，在这个门店，凡是55岁以上，在笔架山街道辖区内工作的环卫工人都可以来享用免费午餐，每份午餐价值20元，包括一荤一半荤两素一汤，环卫工人可以在中午11点至下午1点前来就餐。何红伟透露，自己在包河区和经开区还有两家店，这种免费午餐活动会很快在其他两家店推广。

合肥15人招商引资 “特种部队”奔赴全国

星报讯(陈凤 胡正球 记者 沈娟娟) 从即日起，合肥市蜀山区新成立的15人招商引资“特种部队”将奔赴全国各个战场。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区获悉，该区在全国范围内设立京津冀、长三角7个驻点招商分局，瞄准重点产业，派驻人员开展精准招商，进一步挖掘外地优质资源。

记者了解到，合肥市蜀山区将重点打造天鹅湖金融商务区，着力提升三里庵商圈、新南七商圈，促进西七商圈发展。另外，该区将着眼于加快蜀山生态文化旅游休闲区建设，挖掘三国文化、红色文化、徽文化等人文资源以及山、水、林、园等农业生态资源，发展休闲观光、特色小镇、户外运动等产业，建设重点经典、游客服务设施、特色博物馆等。

3岁娃娃万余元上早教班，遭突然关停

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐) 随着暑假到来，各大教育培训机构又开始了如火如荼的招生大战，那么，该如何选择正规靠谱的教育培训机构，从而避免消费纠纷呢？昨日，合肥市蜀山区法院发布涉教育培训典型案例，并针对如何选择靠谱的培训机构支招。蜀山区法院统计发现，从2015年~2017年上半年，该院共计审理涉教育培训案件9件，涉案受教育者年龄集中在6岁到35岁之间。

2012年10月，市民王女士在散步时收到一份合肥某早教中心的宣传单，便萌生了帮3岁多的儿子报早教班的念头。几天后，她来到位于政务区的该早教中心，花费11130元为儿子报了早教课程。可王女士的儿子刚刚参加一个多月的早教学习，该早教中心却突然关停，随后，双方达成退款协议：鉴于该早教中心已提供18节课的服务，尚有

78节课未服务，因此应赔偿王女士剩余费用9040元。然而，达成退款协议后，该早教中心却迟迟没有退款，多次索赔无果后，王女士依法诉至法院。

最终，法院经审理认为，双方已形成教育合同关系，王女士的诉求应当予以支持，故依法判决该早教中心一次性赔偿王女士9040元。

近年来，随着社会经济的快速发展，单靠一张文凭已很难满足社会对人才的需要，“教育培训”成为一个热门话题，那么该如何选择靠谱的教育培训机构呢？蜀山区法院民三庭副庭长李立定建议，消费者在选择教育培训机构时，要逐渐形成正确的消费意识，不盲目，不跟风，而是根据自己的需求合理地选择口碑好、实力雄厚、管理规范的教育培训机构；此外，消费者在选择教育培训机构时，一定要查看其办学资质、办学条件、师资力量等。



昨日上午10时许，合肥当涂路和乐水路交口处，一老人因高温中暑，突然倒地昏迷，家住附近和过路的市民见状，纷纷上前帮助施救，他们在拨打120救护车同时为老人撑伞和扇扇降温，一直到救护车将老人送往医院救治。 ■记者 王恒/图